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Dete
Ilustriral 0. Gaspari

Tedaj je dete že shodilo. Ali nogice so bile šc sla-
botne, zato je rado posedalo oa stolčku in prekladaio
igraiike.

Vse polno jih je imelo. Bezgovo piš£alko, katero
mn je bil napravil oče; žogo iz krp, katcro mu jc nare-
dila mati. Borove in smrekove tešarke; polževc hišiee;
šfurkov skedenj; voziček iz sukangevih kolesc; okrogle
privodne kameiičke, bele, zelene, črnc, rjave in rdeče;
škatlice iz lcpenke in lcsa; hrastove šiške in želodke.
Kar koli sta ofe in mati nasla v prirodi, sta prinesla
deteta, da bi so igralo in da bi bilo veselo, in kar koli
sla znala, sta mu naredila, da hi ga osrefila.

Na polici oad »gDJiSiuni pa jc stala p)o£cyinasla
škatla z zlatim sijajem. Škatla je bila tudi živii pobar-
vana. Spodaj je ležalo zeleno polje, na njom jc rascl
rdeč cvet in cveta se je dotikal pisan mctulj.

Dete je bilo opazilo škatlo i zlatim sijnjem, z rde-
žim cvetom in pisaniin metuljem. Ko so je navcličalo
svojih igraik, jc vstaln iu odkobacalo do ognjišča ter
stegnilo rokice proti polici. Odpiralo in zapiralo je pc-
štifi tcr prosilo škatlo z zlatim sijajom.

In mati je pogledala detc in škatlo. Zdelo sc j(",
kakur da s poglcdi med njima izbira. Nato jc segla na
polico in prosula zrna v staro, že oguljeno škatlo, ono
7 zlatim sijajoin pa je dala dctetu. Dete jo jo vzelo r na-
roije in sc rruilo na stoitek, da bi sc igralo.

Tedaj je pristopila inati iii oči so ji žarele od sre(e.
Sklonila sc jc k deteta ter dabnila:

»Detc, Sc bi mogla, svet z vsem bogastvom, ki jc na
njem, bi ti poiožila v naroSje.«

Dete ni razumelo tcga, kar mu j« bila povedala
mati. A vcdelo je, da n je rekla nekaj lepoga. zato jc
tlesknilo z rokicami in sc zasmejalo. Nalo jc odprlo po-
krov in znotraj se je škalla svetila kakor srebru.

0 mraku je bilo dcte že zaspano. PreTeč sc jc po-
dnftvi igralo. Poklicalo je inafer in se ji ponudilo.

Jlati ga jo vzela T naroSjo in ga stisnila k sebi. In
ker je bil zunaj lep večer in je pihal topel veter, je slo-
pila z njim na prag, da bi počakala ofota, ko se vrnp
z dola.
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Na nebu so žarelc zvezdp in mespc je sijal. Dcte sp je zazrlo v visavo
in je videlo lučkc, ki so SP iskrile kot zlato. Rado bi jih bilo imelo, da bi
jih priložilo k syojim igračam. Stegnilo je rokicc proti zvezdam in mcsccu
tcr odpiralo in zapiralo peščici.

Ali mesec jp bil prpdalpč in zvezde so bilc previsoko. In niti mati nc
bi mogla seči do njih. Le v mislih mu jih je priželela:

»(»lej, dete, Ce bi mogla, bi snpla zrezdp z ncba in bi ti jih dala v roke.
In mesec bi poklicala, da bi se s tabo igral.«

Dptp pa matere ni razumelo. SP je stpgovalo rokc proli nchu in prosilo.
Tpdaj so sc oglasili v klancu koraki. Oie se je vrnil z dcla. Dete se jc

odtrgalo od zvczd in od mospca (er SP mu nagnilo v naročjc. In vsi trije so
odšli v hišo, kjer je nato zagorcla lul, ki jc skozi okna svetila daleč v nuč.

NekoC pa se jc oie vrnil prczgodaj z dela. Sedel jc na stol in si podprl
glavo, nato je vzdihnil:

»Kruh smo izgubili.«
In očc in Diati sta se v strahu spoglcdala. In kakor da bi mislila istn,

uba sta sc tnkoj nato ozrln na detv in sprcletelo jn je, da sta vztrcpetala,
kakor vztrepcfe list v jesenski bnrji, ali kakor Tztrepcče drevo ob poseki.

Nič ni opazilo dcte plaSnih pogledov in ne strahu v oSptorih ter ma-
terinih očeh. V škatlo z zlatim sijajem je nasulo pisanp privodne kamonCkp.
šiSkc in želodke tpr zaprio pokrov. Nato jp rožljalo z njimi in SP vesclo

smcjalo.
A ko jp prešlo nekaj ftasa,

ali so minDli dncri ali tedni, in
jp dptp srpdi igranja začutilo !a-
koto, jp odložilo škatlo z zlatim
sijajem ter stegnilo rokici proti

' matpri. Odpiralo in zapiralo je
ppšiici. Ni si želelo nc zvczd, nc
mespca. Milo, milo jc zaprosilo:

»Kruha!«
A mati, ki bi bila rada po-

ložila detetu svet ¥ naročje in
ki bi mu rada snpla zvpzde z neba, ni imela koščka kruha, da bi mu ga
bila dala v roke.

In ko se je razjokala in ko so padale njene solze na stcgnjeni rokiei,
jp tndi dp(p nekaj raznmelo. Oklenilo se je matere okrog vratu in zapla-
kalo še ono.. .
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